ОТЧЕТ
МКОУ «Северная СОШ им. Лиджи-Горяева Т.Л-Г.»
  о проделанной работе по реализации проекта «Территория движения» в рамках конкурса социальных и культурных проектов ПАО «Лукойл» 

С возрастанием интенсивности движения, на улицах и дорогах постоянно повышаются требования ко всем участникам движения. Школа расположена на участке с повышенной интенсивностью движения транспортных средств, поэтому вопрос изучения ПДД и привития навыков правильного поведения детей на улице является одним из основных в деятельности педагогического коллектива. Проект «Территория движения» служит хорошей основой для проведения работы по изучению ПДД.  Широкие возможности проекта в решении проблем безопасности движения определяются его хорошей базой и оснащенностью, которые позволяют создать условия для изучения ПДД, максимально соответствующие реальным, что необходимо при обучении детей с ограниченными возможностями здоровья.
Школа будет предоставлять свой автогородок для проведения не только школьных, но и различных сельских мероприятий по изучению правил дорожного движения:
· школьная акция «Внимание, дети!» (совместно с воспитанниками МКДОУ ДС «Харада») (60 обучающихся и воспитанников);
· проведение соревнований между классами «Кто лучше знает правила дорожного движения?» (80 обучающихся);
· выступление агитбригад по пропаганде ПДД (25 обучающихся);
· распространение буклетов по безопасности дорожного движения и соблюдения ПДД (буклеты будут изданы на собственные средства школы, распространяться среди обучающихся (106 обучающихся) и жителей села (200 человек));
· акция «Мое село в безопасности»  (200 человек);
· проведение школьного этапа всероссийского конкурса «Безопасное колесо» (30 обучающихся);

Реализация мероприятий проекта «Территория движения» запланирована на весну 2023 года, в соответствии с общешкольным планом воспитательной работы и планом мероприятий по профилактике дорожно- транспортного травматизма был составлены план работы отряда ЮИД. Работа отряда ЮИД проводится в соответствии с утвержденными планами и  приведёт не только к снижению детского травматизма на дорогах, но и объединит взрослых и детей разных возрастов единой целью – обеспечение безопасности на дорогах, поможет выработать грамотное управление этой деятельностью.
Разработки по применению различных форм и методов изучения правил дорожного движения на автогородке станут достоянием всех педагогов в целом. Проект позволит развить опыт использования новых технологий в системе образования, реализации информационно-коммуникативных технологий, обеспечения доступности и качества образования.
В рамках проекта был спроектирован и находится в стадии реализации Автогородок, приобретены оборудование и предметы длительного пользования: дорожные знаки 18 шт., светофоры 4 шт., баннер для макета «Школа» (макет школы), велосипеды 2 шт. Закуплены расходные материалы для строительства площадки, изготовлен павильон «Остановка общественного транспорта».
Единственная сложность с которой нам пришлось столкнуться – погодные условия: обильные снегопады в январе и минусовая температура в декабре, что не позволило нам зацементировать площадку, подготовить фундамент для павильона и установить дорожные знаки и светофоры.
Вместе с тем, масштабная совместная работа  по  проекту «Территория движения» способствовала  установлению связей между администрацией школы, ОГИБДД МО МВД России «Лаганский», Администрацией Северного СМО, кружков ПДД ЮИД школы, формированию у обучающихся стойких навыков и умений по выполнению ПДД и предотвращению дорожно-транспортных происшествий.


Руководитель проекта                                                    Дроздова Е.В.
Директор школы                                                             Батырова Г.В.
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